



В Западной Сибири сотрудники Следственного комитета Российской Федерации поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с 69-й годовщиной празднования Победы



В преддверии празднования Дня Победы сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России посетили участников войны и тружеников тыла в муниципальном бюджетном учреждении города Новосибирска по обслуживанию лиц пожилого возраста и инвалидов «Ветеран», где поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, а также вручили им ценные подарки. В свою очередь директор учреждения выразил благодарность управлению за постоянное участие в помощи по улучшению качества жизни и созданию комфортных условий проживания ветеранов. На сегодняшний день в доме ветеранов проживает 28 человек, в том числе 6 участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521859>